
オリンピック・パラリンピックについて（回答数 230） 

◆設問１ 

あなたは東京 2020 オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催さ

れる競技または品川区が応援している競技を知っていますか。（複数回答可）

東京 2020 オリンピック・パラリンピックにおいて、品川区内で開催される競技

または品川区が応援している競技を知っているか聞いたところ、「ホッケー（品川

区内開催競技）」１４４人、「ビーチバレーボール（品川区内開催競技）」１４７人、

「ブラインドサッカー／視覚障害者５人制サッカー（品川区応援競技）」１３１人

という結果になりました。 
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◆設問２ 

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボール、区が応援しているブラ

インドサッカーについて、競技を知ってもらうのに効果的だと思う方法は何ですか。 

（複数回答可）

品川区内で開催されるホッケーとビーチバレーボール、区が応援しているブライ

ンドサッカーについて、競技を知ってもらうのに効果的だと思う方法は何か聞いた

ところ、「競技会場周辺でのＰＲイベントの開催」１２４人、「競技観戦と合わせた

体験ツアーの実施」１３３人、「各競技の選手交流イベントの開催」８７人、「その

他」３７人という結果になりました。

「その他」意見（抜粋） 

・品川区民専用の席を確保する

・CATV での露出度を上げる 

・SNS を使った広報戦略 

・回覧板での PR チラシ

・地域商店街との連携

・シナモンと一緒に PR する 

・特別な対策は必要ない 
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◆設問３ 

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催

までに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何ですか。（複数回答可）

品川区でオリンピック・パラリンピック競技が開催されるにあたり、大会開催ま

でに必要なこと、大会後を見据えて必要だと思うことは何か聞いたところ、「区内

のまち（道路・施設など）の整備」１０５人、「外国人観光客の区内誘致と受入れ

態勢の整備」８１人、「産業の活性化に向けた取り組み」４６人、「子どもたちがオ

リンピック・パラリンピックを間近で経験する機会」１２８人、「子どもたちの英

語などの語学力やスポーツ能力の向上」４７人、「オリンピック・パラリンピック

に向けた機運醸成の取り組み」６８人、「ボランティアの育成および確保」８７人、

「その他」４５人という結果になりました。

「その他」意見（抜粋） 

・新型コロナウイルス感染症対策の徹底

・バリアフリーの充実

・競技人口の増加

・多目的トイレの機能拡充

・ボランティアへの配慮

・区の 3競技のみでなく、オリンピック全体の魅力を伝える
・必要ない

・新型コロナウイルス感染症収束後の実施
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◆設問４ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中に、あなたはどのように観

戦したいですか （複数回答可）

東京 2020オリンピック・パラリンピック開催期間中に、あなたはどのように観
戦したいか聞いたところ、「競技会場にて生で観戦したい」１１０人、「家で観戦し

たい」１１４人、「パブリックビューイングなど、外で放映されている場所で観戦

したい」３６人、「特に興味はない」３５人、「その他」２１人という結果になりま

した。

「その他」意見（抜粋） 

・感染のリスクがあるので現地では参加しない

・開催を中止すべき 
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◆設問５ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の暑さ対策（熱

中症対策）として有効だと思うことは何ですか （複数回答可）

東京 2020オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の暑さ対策（熱
中症対策）として有効だと思うことは何か聞いたところ、「ミストシャワー」１５

９人、「打ち水」７６人、「帽子、うちわ、冷やしタオルなどのグッズ」１０９人、

「塩分を補給できる飴など」７３人、「日陰をつくる」１７２人、「その他」３３人

という結果になりました。

「その他」意見（抜粋） 

・冷房を完備した休憩所の複数設置

・早朝・夜間の開催

・区は関わらず、個人で対策すべき

・夏場を避けて秋に開催

・有効な方策はない 
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◆設問６ 

東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の新型コロナ

ウイルス感染症対策として有効だと思うことは何ですか。 （複数回答可）

 東京 2020 オリンピック・パラリンピック開催期間中、競技観戦者の新型コロナ

ウイルス感染症対策として有効だと思うことは何か聞いたところ、「マスクの着用」

１９３人、「手のアルコール消毒」１７１人、「体温測定による入場規制」１７２人、

「観客席の間引き」１７６人、「その他」４７人という結果になりました。 

「その他」意見（抜粋） 

・静かな観戦のよびかけ

・無観客での開催

・PCR検査の拡大
・マスクの着用は暑さ対策が前提

・密を避ける

・観客席での食事禁止

・競技場へのバス運行増便および混雑を避けるため予約制導入

・実施すべきではない 
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◆F1 回答者の性別 

◆F2 回答者の年齢 

◆F3 回答者の居住地 

10

124

93

0 20 40 60 80 100 120 140

回答しない

女性

男性

1

19

37

57

62

39

14

0

0 10 20 30 40 50 60 70

80代以上

70代

60代

50台

40代

30代

20代

10代

14

16

60

59

22

59

0 10 20 30 40 50 60 70

区外

八潮地区

荏原地区

大井地区

大崎・五反田地区

品川地区


